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LESEN SIE BLAU! 
HERBST 2021



Liebe KollegInnen,
liebe Leserin, lieber Leser, 

lesen Sie blau. Wir lieben dieses Motto seit 
Jahren – blaue Bücher, die zur Lektüre einladen. 
Die Essays: kurz, blau schlau. Die Gedichte mit 
blauem Rand. Die Romane, die blauen Flug-
schriften. In diesem Jahr sind die Bedingungen 
für Sie nicht ganz einfach und auch für uns 
nicht. Blaue Bücher gibt’s dennoch – die neuen 
aus der edition.fotoTAPETA für dieses Jahr 
fi nden Sie auf den folgenden Seiten ebenso wie 
die aus den letzten Monaten, denen vielleicht 
nicht die rechte Aufmerksamkeit zuteil werden 
konnte: Bücher zu Belarus, Gedichte aus Polen, 
ein weiter Blick auf die Metropolen des Ostens – 
und ein Loblied auf Europa! 

Lesen Sie blau.

Herzliche Grüße aus Berlin Moabit
Andreas Rostek 

In der PRESSE:

Die Frankfurter Allgemeine Sonntags-
zeitung über BELARUS! Das weibliche 
Gesicht der Revolution: „Ein kluges Buch“.

Mathias Richter in der LVZ Leipziger 
Volkszeitung über BELARUS! Das weib-
liche Gesicht der Revolution: „ein viel-
schichtiges Stimmungsbild aus den Tagen 
des Aufstands. Es erzählt von Gewalt und 
Hoffnung.“ 

BuchhändlerInnen von Nimmerland in 
Mainz über Revolver Christi von Anna 
Albinus „Was für eine wilde Geschichte!“ 
– und die von Herder, Zach-Buch in Wien: 
„ungewöhnliche Novelle, ein erfrischen-
des Debüt“

Ricarda Fait auf Read-Ost.com zu Über die 
Farben. Berliner Notizen von Tomasz 
Różycki: „intellektuell anregende Erfah-
rung“.

Kerstin Holm in der Frankfurter Allgemei-
nen Zeitung über In Isolation von Stanis-
law Assejew „anthropologisch präzisen 
Skizzen … ein Fenster in das abgeschirmte 
Gelände der Willkürherrschaft“

Christine Hamel auf SRF 2 Kultur über 
In Isolation: „jung, knapp und klar wie 
shortcuts aus dem Alltag …“ 

Ricarda Fait in der Berliner Zeitung zu 
ZIRKUS von Julia Cimafi ejeva: „klare 
Sprache und bildreiche Poesie … die in 
der Tiefe nach Schichten von Kultur und 
Identität gräbt“.

edition.fotoTAPETA____Flugschrift

BELARUS!
DAS WEIBLICHE GESICHT 

DER REVOLUTION

Mit Texten von 

Yaraslava Ananka

Tania Arcimovich 

Simone Brunner 

Vera Burlak 

Julia Cima  ejeva 

Maria Davydchyk

Olga Dryndova

Volha Hapeyeva

Iryna Herasimovich 

Volha Hronskaya 

Gun-Britt Kohler

Hanna Komar

Marina Naprushkina   

Maryna Rakhlei 

Iryna Ramanava

Marina Scharlaj

Elke Schmitter

Olga Shparaga

Tatiana Shchyttsova

Diana Siebert

Julia Smirnova

Irina Solomatina

Hanna Stähle

BELARUS!
Das weibliche Gesicht der Revolution
edition.fotoTAPETA_Flugschrift 
272 Seiten, Broschur, 13 x 22 cm
ISBN 978-3-940524-99-7
15 € (D) | 15,50 € (A) | 17,50 SFR (CH) 



 Eine Verteidigungsrede: Europa? Ein Gedicht!

 Ein Poem über die Geschichte einer Idee und eines Kontinents

„Seit einiger Zeit scheint Europa ver-

gessen zu haben, dass es aus Epen und 

Utopien hervorgegangen ist.“ Der 

französische Autor weiß da Abhilfe: 

In einem langen Poem hält er den 

Ländern Europas den Spiegel vor – 

in ungewöhnlicher Form präsentiert 

Gaudé eine Verteidigungsrede der 

besonderen Art: „die europäische 

Erzählung, eine Geschichte aus Begeis-

terung, Wut und Freude …“ 

edition.fotoTAPETA 

WIR, EUROPA
Laurent Gaudé

Bankett der Völker

Laurent Gaudé 
Geboren 1972 in Paris, Schriftsteller, Thea-
terautor, zahlreiche Romane, mehrere Aus-
zeichungen, u. a. Prix Goncourt, Prix Jean 
Giono und Euregio-Literaturpreis. Für Nous 
l’Europe, banquet des peuples, erhielt 
Gaudé 2019 den Preis des Euro päischen 
Buches.

ISBN 978-3-949262-06-7

Laurent Gaudé
WIR, EUROPA
Bankett der Völker 

Aus dem Französischen von Margret Millischer 

Ca. 120 Seiten 
Geb. mit Schutzumschlag, 13 x 22 cm 
ISBN 978-3-949262-06-7
15 € (D) | 15,50 € (A) | 17,50 SFR (CH) 

ERSCHEINT IM SEPTEMBER 2021



 „Wir haben bereits gesiegt …

 … und dafür werden wir nun erschossen.“

„Politologen runzeln die Stirn. Sie 

können Dilettanten nicht ausstehen. 

Nein, das kann nicht sein. Wie soll es im 

Jahr 2020 Faschismus geben? Wir aber 

lesen und erkennen unsere Realität 

wieder. Genau die Realität, die nicht 

nur draußen vor dem Fenster ist, nein, 

sie befi ndet sich gleich unter der 

Schädel decke.“ Einer der profi liertesten 

Schriftsteller Belarus‘ seziert in drei 

Essays und einem langen Gespräch die 

Lage in seinem Land, zehn Monate nach 

Beginn des Aufstands. 

Alhierd Bacharevič
Geboren 1975 in Minsk, Schriftsteller. Zahl-
reiche Romane und Auszeichnungen, zu-
letzt erschien der Roman Апошняя кніга 
пана А. (Das letzte Buch des Herrn A.) Sein 
monumentaler Roman von 2017 Сабакі 
Эўропы (Die Hunde Europas) wurde Buch 
des Jahres in Belarus. Bei uns erschien 2019 
die Essaysammlung BERLIN, PARIS UND 
DAS DORF in der Übersetzung von Thomas 
Weiler und Tina Wünschmann. Bacharevič 
trat Ende 2020 einen längeren Aufenthalt 
als writer in exile in Graz an. 

ISBN 978-3-949262-05-0

Alhierd Bacharevič
SIE HABEN SCHON VERLOREN 
Repression und Revolte in Belarus 
Vier Beiträge

edition.fotoTAPETA_Essay 
82 Seiten 
Broschur, 10,5 x 22 cm
ISBN 978-3-949262-05-0
9,50 € (D) | 9,50 € (A) | 10,50 SFR (CH) 

BEREITS ERSCHIENEN
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SIE HABEN

SCHON VERLOREN

ALHIERD BACHAREVI

Repression und Revolte in Belarus



 Tagebuch eines Aufstands – geschrieben in Minsk und Graz

 Eine Dichterin berichtet über Hoffnung, Gewalt und Exil

Die belarusische Dichterin Julia Cimafi e-

jeva ist seit November letzten Jahres 

writer in exile in Graz. Dort hat sie ein 

Tagebuch weitergeführt, das sie in den 

Tagen vor der Präsidentschaftswahl in 

ihrem Land im August 2020 begonnen 

hatte – es liegt hier erstmals auf Deutsch 

und überhaupt erstmals in dieser Form 

veröffentlicht vor: Eine Chronik der 

Ereignisse in klaren, eindrücklichen 

Worten, eine Chronik von Aufstand und 

Repression, von Hoffnung und Gewalt.

Notizen aus einem Land, das von einem 

absurden autoritären System in eine 

offene Diktatur abgleitet. 

Julia Cimafi ejeva
MINSK. TAGEBUCH 

Aus dem Englischen von Andreas Rostek 

128 Seiten 
Klappenbroschur, 13 x 22 cm
ISBN 978-3-949262-04-3
13 € (D) | 13,50 € (A) | 15,50 SFR (CH)

BEREITS ERSCHIENEN

edition.fotoTAPETA 

MINSK.
TAGEBUCH

JULIA CIMAFIEJEVA

Julia Cimafi ejeva 
Dichterin und Übersetzerin, geboren 1982 
in der Nähe von Brahin, Belarus. Bisher drei 
Bücher mit Gedichten, zuletzt die Samm-
lung ROT (so im belarusischen Original), 
erschienen 2020 in Minsk und Prag. Ihre 
Arbeiten wurden in mehrere Sprachen 
übersetzt. Auf Deutsch erschien in der 
edition.fotoTAPETA übersetzt von Tho-
mas Weiler und Tina Wünschmann ZIRKUS 
(Berlin, 2019). 

ISBN 978-3-949262-04-3



Lyrik in der edition.fotoTAPETA

GEDICHTE FÜR MARIANNA
Von Andrzej Kopacki 

Aus dem Polnischen 
von Marlena Breuer und Jakob Walosczyk 

88 Seiten, Klappenbroschur, 13 x 22 cm
ISBN 978-3-949262-03-6
12 € (D) | 12,50 € (A) | 15,50 SFR (CH) 
Bereits erschienen

„Aber dafür gab es die Liebe. 
Manchmal wurde sie vom Winde verweht,
aber es gab sie. 
Und was ist die Liebe? 
fragst du. 
Im besten Fall, mein Kind, 
im besten Fall
so ein Link zum Himmel.“

ANDRZEJ KOPACKI 
gedichte

GEDICHTE
FÜR 
MARIANNA

edition.fotoTAPETA

DER KERL,  
DER SICH 
DIE WELT 
GEKAUFT 
HAT 
TOMASZ RÓ YCKI  gedichte

edition.fotoTAPETA

DER KERL, DER SICH DIE WELT 
GEKAUFT HAT 
Gedichte 
Von Tomasz Różycki
Klappenbroschur, 112 Seiten, 13 x 22 cm
ISBN 978-3-940524-76-8
10,00 € (D) | 10,25 € (A) | 10,95 SFR (CH)

edition.fotoTAPETA 

BISWEILEN 
ANDERE 
LAUNEN 

ANDRZEJ KOPACKI  gedichte

BISWEILEN ANDERE LAUNEN
Gedichte 
Von Andrzej Kopacki
Fadenbroschur
72 Seiten
10,5 x 14,8 cm
ISBN 978-3-940524-62-1
10,00 € (D) | 10,25 € (A) | 10,95 SFR (CH)

CHILDE  
HAROLD 
AUS  
DISNA 

MOYSHE KULBAK  
gedichte über berlin

edition.fotoTAPETA

CHILDE HAROLD AUS DISNA
Gedichte über Berlin
Von Moyshe Kulbak
Klappenbroschur 
96 Seiten,13 x 22 cm
ISBN 978-3-940524-66-9
10,00 € (D) | 10,25 € (A) | 10,95 SFR (CH)

edition.fotoTAPETA 

IM 
FÜNFTEN 
JAHRTAUSEND 
ERWACHEN 

OSTAP  SLYVYNSKY  gedichte

IM FÜNFTEN JAHRTAUSEND 
ERWACHEN 
Gedichte 
Von Ostap Slyvynsky
Fadenbroschur, 72 Seiten
10,5 x 14,8 cm
ISBN 978-3-940524-55-3
10,00 € (D) | 10,25 € (A) | 10,95 SFR (CH)



METROPOLEN DES OSTENS 
Essays über zehn europäische Städte 
Herausgegeben von 
Angela Huber und Erik Martin

224 Seiten, Klappenbroschur, 13 x 22 cm
ISBN: 978-3-949262-01-2
Preis: 15 € (D) | 15,50 € (A) | 17,50 SFR (CH)
Bereits erschienen

„Im Westen selten wahrgenommen 
und meistens unterschätzt, fi nden sich 
am Rande Europas Zeuginnen einer 
wechselvollen, dabei sehr europäischen 
Geschichte …“ Eine Erweiterung des 
Horizonts:  mit Beträgen von Zaal 
Andronikashvili, Ingeborg Baldauf, 
Sylwia Chutnik, Clemens Günther, 
Jörn Happel, Guido Hausmann, 
Steffen Höhne, Artur Klinaŭ, 
Torben Philipp, Jurko Prochasko und 
Joachim Tauber.

edition.fotoTAPETA 

METROPOLEN 
DES OSTENS 

Essays

Vilnius Minsk Kasan Warschau Odessa 
Lemberg Tbilissi Astana Baku Czernowitz

REVOLVER CHRISTI 
Von Anna Albinus

Novelle
 

80 Seiten
Geb. mit Schutzumschlag, 13 x 22 cm

ISBN 978-3-949262-02-9
Preis: 15 € (D) | 15,50 € (A) | 17,50 SFR (CH)

Bereits erschienen

In klassischem, elegantem Ton nimmt die 
Autorin unmerklich Anlauf, als wäre 

nichts, und unversehens fi ndet man sich in 
einer anderen Welt. Ein Revolver als 

Reliquie in der Kathedrale? Ein Toter, eine 
Tote? Wie selbstverständlich streift sie 
allerlei ernsten Stoff: das Spektakel als 

Angebot der Kirchen; die Inszenierung des 
Musealen; das Existentielle im Glauben; 
die Zerreißprobe zwischen Gewalt und 

Glauben. Oder ist das alles nicht so ernst 
gemeint …?

edition.fotoTAPETA 

Anna Albinus  

REVOLVER 
CHRISTI   
Novelle



DENK MAL AN POLEN 
Eine deutsche Debatte
Von Dieter Bingen

82 Seiten, Broschur, 10,5 x 22 cm
ISBN: 978-3-940524-98-0
Preis: 9,50 € (D) | 9,50 € (A) | 10,50 SFR (CH)
Bereits erschienen

Die Entscheidung für das sogenannte 
„Polendenkmal“ in Berlin hat der Bundes-
tag getroffen. Aber wie wird das Denkmal 
für die Opfer der deutschen Besatzungs-
politik in Polen 1939 – 1945 und das 
dazugehörige Dokumentationszentrum 
aussehen? Dieter Bingen, Polenkenner 
und langjähriger Direktor des Deutschen 
Polen-Instituts, fasst die Jahre währende 
Auseinandersetzung um das Denkmal-
Projekt zusammen.

edition.fotoTAPETA__Essay

DENK MAL
AN POLEN

DIETER BINGEN

Eine deutsche Debatte

edition.fotoTAPETA__Essay

edition.fotoTAPETA__Essay

ÜBER DIE FARBEN
BERLINER NOTIZEN

TOMASZ RÓ YCKI

ÜBER DIE FARBEN
Berliner Notizen 
Von Tomasz Różycki
Aus dem Polnischen 
von Bernhard Hartmann 
80 Seiten, Broschur, 10,5 x 22 cm
ISBN 978-3-940524-89-8
7,50 € (D) | 7,50 € (A) | 8,50 SFR

edition.fotoTAPETA__Essay

VIERZIG TAGE

ADRIANO SOFRI

 Italien und der Beginn der Corona-Krise

VIERZIG TAGE
Italien und der Beginn der Corona-Krise
Von Adriano Sofri
Aus dem Italienischen von Susanne Just 
88 Seiten, Broschur, 10,5 x 22 cm
ISBN 978-3-940524-95-9
7,50 € (D) | 7,50 € (A) | 8,50 SFR
Auch als E-Book erhältlich

edition.fotoTAPETA__Essay

EIN TREPPENHAUS

IN MINSK

MARYNA RAKHLEI

Eine belarussische Geschichte

EIN TREPPENHAUS IN MINSK
Eine belarussische Geschichte
Von Maryna Rakhlei
72 Seiten, Broschur, 10,5 x 22 cm
ISBN 978-3-940524-87-4
7,50 € (D) | 7,50 € (A) | 8,50 SFR



IN ISOLATION 
Texte aus dem Donbass
Von Stanislaw Assejew

Aus dem Ukrainischen von 
Claudia Dathe und Sofi ya Onufriv
224 Seiten, Klappenbroschur, 13 x 22 cm 
ISBN 978-3-940524-94-2
15,00 € (D) | 15,50 € (A) | 17,50 SFR (CH)
Bereits erschienen

Ein fast vergessener Krieg im Osten der 
Ukraine: Stanislaw Assejew ist Journalist 
und Augenzeuge, der in seinen Texten 
festhält, was vor sich geht im Donbass, in 
diesem Teil Europas, den Russland und 
seine Freunde vor Ort gern als das „mär-
chenhafte Neurussland“ bezeichnen und 
aus der sie Pseudo-Republiken gemacht 
haben, die mit der Ukraine nichts zu tun 
haben wollen. Diese Texte haben Assejew 
ins Gefängnis gebracht. Sie erscheinen mit 
Unterstützung des PEN Zentrums der 
Ukraine zum ersten Mal auf Deutsch.

edition.fotoTAPETA 

Stanislaw Assejew

IN ISOLATION  

Texte aus dem Donbass

RECHERCHE HAUSHOFER
Annäherungen an den Autor 

der Moabiter Sonette
Von Anna Opel

 
208 Seiten,

Klappenbroschur 13 x 22 cm
ISBN 978-3-940524-93-5

15,00 € (D) | 15,50 € (A) | 17,50 SFR (CH) 
Bereits erschienen

Eine Frau blickt von ihrem Balkon in 
Moabit auf den Kriegsgräberfriedhof und 

auf das Grab Albrecht Haushofers. Er ist 
so gut wie vergessen, genau wie seine 

Geschichte. Die Autorin beginnt mit ihrer 
Annäherung, befragt Texte, Orte, Fotos 

und fi ndet eine widersprüchliche Lebens-
geschichte. Anfangs Berater für die 

NS-Außenpolitik und später ein Mann des 
Widerstandes, schrieb Haushofer seine 

„Moabiter Sonette“ in der Haft im Zellen-
gefängnis Lehrter Straße. Die Nazis brach-

ten ihn vor 75 Jahren ganz in der Nähe um.

edition.fotoTAPETA 

ANNA OPEL

recherche HAUSHOFER 
Annäherung an den Autor 

der Moabiter Sonette



MONTAG 
Ein kleiner Roman

MOYSHE KULBAK 

edition.fotoTAPETA

MONTAG
Ein kleiner Roman
Von Moyshe Kulbak
Klappenbroschur, 13 x 22 cm
112 Seiten
ISBN 978-3-940524-61-4
12,80 € (D) | 13,20 € (A) | 13,80 SFR (CH)

SEWASTOPOLOGIA

Tatjana Gofman

edition.fotoTAPETA 

SEWASTOPOLOGIA
Roman
Von Tatjana Gofman
Gebunden, 13 x 22 cm 
272 Seiten
ISBN 978-3-940524-36-2 
18,50 € (D) | 18,95 € (A) | 22,50 SFR (CH) 

edition.fotoTAPETA 

ROYAL MARY

ABO IASCHAGHASCHWILI

Ein Mord in Tiflis 

ROYAL MARY
Ein Mord in Tifl is
Von Abo Iaschaghaschwili
Klappenbroschur, 13 x 22 cm 
128 Seiten 
ISBN 978-3-940524-60-7
14,80 € (D) | 15,15 € (A) | 17,80 SFR (CH) 

Tomasz Ró ycki 

edition.fotoTAPETA 

BESTIARIUM

BESTIARIUM
Roman
Von Tomasz Różycki
Gebunden, 13 x 22 cm
208 Seiten
ISBN 978-3-940524-47-8
19,80 € (D) | 20,50 € (A) | 24,80 SFR (CH)

edition.fotoTAPETA 

   MIRON BIA OSZEWSKI

DAS GEHEIME TAGEBUCH

DAS GEHEIME TAGEBUCH
Von Miron Białoszewski
Leinen mit Schutzumschlag 
13 x 22 cm
432 Seiten 
ISBN 978-3-940524-27-0
24,80 € (D) | 25,50 € (A) | 29,00 SFR (CH) 

edition.fotoTAPETA 

STEPHEN SMITH

NACH EUROPA!
Das junge Afrika auf dem Weg 

zum alten Kontinent

NACH EUROPA! 
Das junge Afrika 
auf dem Weg zum alten Kontinent
Von Stephen Smith
Klappenbroschur, 13 x 22 cm, 244 Seiten
ISBN 978-3-940524-75-1
17,50 € (D) | 18,00 € (A) | 22,00 SFR (CH) 

TADEUSZ ROLKE  

Ein Gespräch

edition.fotoTAPETA 

WIE ICH 
UNTER DIE DEUTSCHEN 
GERIET

WIE ICH UNTER DIE DEUTSCHEN 
GERIET
Ein Gespräch 
Tadeusz Rolke
Klappenbroschur, 13 x 22 cm,134 Seiten
ISBN 978-3-940524-82-9
15,00 € (D) | 15,50 € (A) | 17,50 SFR (CH)

Bereits erschienen in der edition.fotoTAPETA (Auswahl)
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Piotr Pazi ski

Roman

DIE PENSION

DIE PENSION
Von Piotr Paziński
Leinen mit Schutzumschlag
13 x 22 cm
144 Seiten
ISBN 978-3-940524-25-6
16,80 € (D) | 17,20 € (A) | 19,80 SFR (CH) 

Irma Tavelidse

Georgische Erzählungen

edition.fotoTAPETA 

DIE ERFINDUNG DES OSTENS

DIE ERFINDUNG DES OSTENS 
Georgische Erzählungen
Von Irma Tavelidse 
Klappenbroschur, 13 x 22 cm 
140 Seiten
ISBN 978-3-940524-74-4
15,00 € (D) | 15,50 € (A) | 17,50 SFR (CH)

Lothar Quinkenstein 

Roman

edition.fotoTAPETA 

SOUTERRAIN

SOUTERRAIN
Roman
Von Lothar Quinkenstein
Klappenbroschur, 13 x 22 cm
336 Seiten 
ISBN 978-3-940524-78-2
20,00 € (D) | 20,50 € (A) | 22,50 SFR (CH)

edition.fotoTAPETA 

Lillehammer-Palermo
oder: Suite für eine viertel Kuh

Notizen und eine Erzählung

Stig Sæterbakken / Nino Vetri 

LILLEHAMMER-PALERMO
oder: Suite für eine viertel Kuh
Von Stig Sæterbakken / Nino Vetri
Klappenbroschur, 13 x 22 cm
144 Seiten 
ISBN 978-3-940524-77-5
12,50 € (D) | 12,75 € (A) | 14,00 SFR (CH)

Alhierd Bacharevi  
Essays

edition.fotoTAPETA 

BERLIN, 
PARIS 
UND 
DAS 
DORF

BERLIN, PARIS UND DAS DORF
Essays
Von Alhierd Bacharevič
Klappenbroschur, 13 x 22 cm
96 Seiten 
ISBN 978-3-940524-81-2
12,50 € (D) | 12,75 € (A) | 14,00 SFR (CH)



EURE FREIHEIT, UNSERE FREIHEIT
Was wir von Osteuropa lernen könnten
Von Stephan Wackwitz
64 Seiten, Broschur, 10,5 x 22 cm
ISBN 978-3-940524-86-7
7,50 € (D) | 7,50 € (A) | 8,50 SFR (CH)

edition.fotoTAPETA__Essay

EURE FREIHEIT,

UNSERE FREIHEIT

STEPHAN WACKWITZ

Was wir von Osteuropa lernen könnten

DENK MAL AN POLEN
Eine deutsche Debatte
Von Dieter Bingen 
82 Seiten, Broschur, 10,5 x 22 cm
ISBN 978-3-940524-98-0
9,50 € (D) | 9,50 € (A) | 10,50 SFR (CH)

edition.fotoTAPETA__Essay

DENK MAL
AN POLEN

DIETER BINGEN

Eine deutsche Debatte

edition.fotoTAPETA 

Ludwik Hering 

SPUREN 
Drei Erzählungen 

SPUREN
Drei Erzählungen
Von Ludwik Hering
Klappenbroschur, 13 x 22 cm
128 Seiten
ISBN 978-3-940524-53-9
12,80 € (D) | 13,20 € (A) | 13,80 SFR (CH) 

edition.fotoTAPETA 

BUCH
Miko aj ozi ski

Ein Familienroman

BUCH
Ein Familienroman
Von Mikołaj Łoziński
Klappenbroschur, 13 x 22 cm
144 Seiten 
ISBN 978-3-940524-72-0
16,80 € (D) | 17,25 € (A) | 18,25 SFR (CH) 

Nino Vetri 

Geschichten aus Palermo

edition.fotoTAPETA 

Mamas wunderbares Herz

MAMAS WUNDERBARES HERZ
Geschichten aus Palermo
Von Nino Vetri
Klappenbroschur, 13 x 22 cm 
120 Seiten
ISBN 978-3-940524-34-8
14,80 € (D) | 15,15 € (A) | 17,80 SFR (CH)

edition.fotoTAPETA 

Andreas Rostek 

Parallelen mit Hund  
Eine Novelle aus Zamo

PARALLELEN MIT HUND
Eine Novelle aus Zamość
Von Andreas Rostek
Gebunden mit Schutzumschlag
13 x 22 cm, 160 Seiten
ISBN 978-3-940524-54-6
16,80 € (D) | 17,25 € (A) | 18,25 SFR (CH)

Unser gesamtes Programm fi nden Sie unter www.edition-fototapeta.eu

UWE RADA

edition.fotoTAPETA 

1988
Roman

1988
Roman
Von Uwe Rada
Gebunden mit Schutzumschlag 
13 x 22 cm, 256 Seiten
ISBN 978-3-940524-65-2
18,50 € (D) | 18,95 € (A) | 22,50 SFR (CH)

edition.fotoTAPETA 

GIOVANNI TIZIAN     STEFANO VERGINE

SCHWARZ
BUCH

LEGA

SCHWARZBUCH LEGA
Von Giovanni Tizian / Stefano Vergine
Klappenbroschur
13 x 22 cm 
240 Seiten
ISBN 978-3-940524-84-3
17,50 € (D) | 18,00 € (A) | 22,00 SFR (CH)

Roman

edition.fotoTAPETA 

Moabit
RUTH

ANNA OPEL 

RUTH. Moabit
Roman
Von Anna Opel
Klappenbroschur, 13 x 22 cm 
224 Seiten 
ISBN 978-3-940524-79-9
17,50 € (D) | 18,00 € (A) | 22,00 SFR (CH)

ORBANISMUS
Der Fall Ungarn
Von Agnes Heller 
74 Seiten, Broschur, 10,5 x 22 cm
ISBN 978-3-940524-88-1
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Für alle Leserinnen und Leser: 

Unsere Bücher gibt‘s über jede Buchhandlung. 
Und alle sind auch direkt bei uns erhältlich:
www.edition-fototapeta-shop.de/
Folgen Sie uns: 
Facebook: www.facebook.com / edition.fototapeta
Instagram: edition.fototapeta
twitter: @EFototapeta
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13467 Berlin
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Vertrieb

Gelistet bei KNV, Libri und Umbreit.
Unser Vertrieb: 
GVA Gemeinsame Verlagsauslieferung
Göttingen
Fax: 0551 / 413 92
bestellung@gva-verlage.de
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60316 Frankfurt / Main
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r.deuble@me.com


